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Рудь А. В. 

доктор філософії в галузі технічних наук, 

 професор, заслужений працівник освіти України,  

завідувач кафедри агроінженерії і системотехніки,  

член Національних спілок журналістів 

 і краєзнавців України, голова ради ветеранів університету 

м. Кам’янець-Подільський  

 

 

Ревука Василь Сергійович 1977-1991 р.р. – завідувач кафедри 

сільськогосподарських і меліоративних машин 

 

Micцe народження: село Ісайка Богуславського району 

Київської області. Національність: украïнець. 1944 - 1945 

рр. - учасник Великої Вітчизняної Вiйни. 

З 1951 року по 1956 рік - здобувач вищої освіти в 

Українській сільськогосподарській академії. 

З 1959 року по 1962 рік - аспірант Всесоюзного 

науково-дослідного інституту цукрових буряків. З 1962 

року по 1975 рік Василь Сергійович працював завідувачем 

відділу Рівненської обласної сільськогосподарської дослідної станції і 

лабораторією інституту механізації і електрифікації сільського господарства. 

Посади в Кам’янець-Подільському сільськогосподарському інституті: 8.08.1975 

р. - 1.09.1977 р. - в. о. доцента з курсу сільськогосподарські машини; 1.09.1977 р. 

- 30.01.1991 р.- завідувач кафедри сільськогосподарських і меліоративних машин. 

За період завідування кафедрою Ревукою В.С. була проведена робота з 

поліпшення її матеріально-технічної бази, зокрема придбані нові 

сільськогосподарські машини і один з перших на Поділлі зернозбиральний 

комбайн «Дон-1500». Впроваджувалися нові форми навчання і контролю знань 

студентів. До складу кафедри був включений навчальний полігон, де  студенти 
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проходять навчальну практику з водіння машинно-тракторних агрегатів і 

технології виконання механізованих робіт. Активізувалася науково-дослідна 

робота кафедри, в тому числі  по господарсько-договірній тематиці, що в 

кінцевому рахунку стало базою для підготовки та захисту кандидатських 

дисертацій науковцями кафедри, зокрема нинішнім завідувачем кафедри, 

професором Рудьом А.В. (1984 р.), колишнім директором інституту механізації і 

електрифікації сільського господарства, професором Бендерою І.М. (1987 р.) та 

його заступниками доцентами Замойським С.М. (1994 р.) і Бурдегою В.Ю. (2004 

р.). 

З 30.01.1991 року по 30.09.1999 рік Василь Сергійович продовжував 

працювати в Кам’янець-Подільському сільськогосподарському інституті, а 

пізніше - Подільській державній аграрно-технічній академії на посаді доцента.  

Наукові праці:1. Предпосевная обработка почвы на повышенных скоростях. 

Ж. «Сахарная свекла». 2. Ширина междурядий и машины. Ж. «Техника в 

сельском хозяйстве» 3. Выбор рабочих органов для углубления пахотного слоя. 

Ж. «Техника в сельском хозяйстве». 4. Широкозахватні комбіновані агрегати. - 

Механізація сільського господарства. 5. Обработка междурядий с применением 

напрямных щелей. 6. Обгрунтування параметрів робочих органів для нарізування 

щілин. 

Нагороди: 

Медаль. «За победу над Германией» 

Медаль «Дваать лет победы над Германией» 

Медаль «Пятьдесят лет Советской Армии» 

Медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения 

В.И. Ленина" Нагороджений багатьма грамотами і відмічений подяками 

 

 


